

ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ,  
ЩО МАЄ НАДАТИ АКЦІОНЕР (ПРЕДСТАВНИК АКЦІОНЕРА)  
ДЛЯ ЙОГО УЧАСТІ 30 КВІТНЯ 2024 РОКУ  
У РІЧНИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРАХ АКЦІОНЕРІВ ПрАТ «КПК».

Відповідно до пункту 3 частини 3 статті 47 Закону України «Про акціонерні товариства» та підпункту 3 пункту 38 розділу IX Порядку скликання та проведення дистанційних загальних зборів акціонерного товариства, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – НКЦПФР) від 06.03.2023 року № 236 зі змінами та доповненнями (в подальшому за текстом – Порядок № 236), Приватне акціонерне товариство «Кіровоградська промислова компанія», ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 30514088, місцезнаходження: Україна, 25002, Кіровоградська обл., м. Кропивницький, вул. Ельворті, буд. 7, офіс 102 (далі – Товариство) повідомляє:

Для участі у річних загальних зборах акціонерів ПрАТ «КПК» акціонерами подаються бюлетені для голосування депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства на дату складення переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах акціонерів.

Разом із бюлетенями для голосування акціонерам необхідно надати депозитарній установі:

- фізична особа-акціонер (або його представник): паспорт громадянина України, а у випадку пред'явлення паспорта громадянина України з безконтактним електронним носієм додатково пред'являється витяг з Єдиного державного демографічного реєстру щодо реєстрації місця проживання; реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності). Представник акціонера також надає довіреність, оформлену і видану відповідно до законодавства України, або інший документ, що підтверджує його повноваження на право участі у Загальних зборах від імені акціонера (засвідчену належним чином копію);
- представник юридичної особи-акціонера: паспорт громадянина України, а у випадку пред'явлення паспорта громадянина України з безконтактним електронним носієм додатково пред'являється витяг з Єдиного державного демографічного реєстру щодо реєстрації місця проживання; реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності); документ, що засвідчує його повноваження (таким документом є: довіреність, оформлена відповідно до вимог чинного законодавства країни реєстрації юридичної особи, або, якщо представник акціонера має повноваження представляти акціонера без довіреності – оригінали статуту (опису до статуту) та документу про призначення на посаду особи, яка має повноваження представляти інтереси акціонера без довіреності (або їх копії, належним чином завірені).

Депозитарна установа може вимагати у акціонера (представника акціонера) також інші документи, необхідні для його ідентифікації та верифікації, згідно із положеннями договору, укладеного між акціонером та такою депозитарною установою та/або законодавством про депозитарну систему та/або законодавством, що регулює порядок дистанційного проведення Загальних зборів.

Порядок участі та голосування на Загальних зборах представником акціонера за довіреністю, викладений у «Повідомленні про проведення річних загальних зборів акціонерів ПрАТ «КПК».

Реєстрація акціонерів (їх представників) проводиться на підставі переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, складеного в порядку, передбаченому законодавством про депозитарну систему України.

Наглядова рада